

詩篇 119:113-114

「心懷二意的人為我所恨；但祢的律法為我所愛。祢是我藏身之處，又是我的盾牌；我甚仰望祢的話語。」

在詩篇 119:113~120 裏，我們看到詩人愛慕和敬畏耶和華律法的心，是愛恨分明的，是毫無保留的，是完完全全的；因為他深愛神，深信唯有在祂的律法之下才得以安全。

我們其實都愛慕神的話語，願意遵行祂的律例；但也許有些時候或多或少會「心懷二意」，選擇性地有時遵守，有時不遵守，因為在耶和華律法以外我們還有其他所愛，就像腳踏兩船，一方面希望蒙神喜悅，但另一方面仍想過一些屬世、不討神喜悅的事。

這裡詩人提醒我們，必須全部投入，就像馬太福音六章 24 節告訴我們的：「一個人不能事奉兩個主；不是惡這個、愛那個，就是重這個、輕那個。你們不能又事奉神，又事奉瑪門。」唯有完全在祂的律法之下，因著祂的話語我們才有藏身之所，才能勝過一切。

反思：

神是詩人藏身之處，那我們呢？每當我們在生活中遇到艱難困苦時，是否會回到阿爸父面前，在祂的恩典裏尋找藏身之所？每當撒旦魔鬼以疑惑、懼怕、和灰心來攻擊我們時，我們有否用神的話來擋住一切、在祂裏面重新得力、重新出發、重新得著盼望呢？

面對難處時，請不要忘記我們的神是公義的神，祂不會任憑惡人得逞。我們若請求神的幫助，祂就願做我們永遠的保護和倚靠！

還有，我們的神無所不知，無處不在，無所不能；我們應該要警醒，不要跟惡人為伍。歷代志上 28 章 9 節提醒我們說：「祂鑒察眾人的心，知道一切心思意念。你若尋求祂，祂必使你尋見；你若離棄祂，祂必永遠丟棄你。」讓我們學習遵行神的話語，永遠都不成為那個詭詐的惡人，讓我們的神失望。

禱告：

親愛的父神，謝謝祢在今天的經文中提醒我們，不要做個「心懷二意的人」，因為「心懷二意的人在他一切所行的路上都沒有定見。」(雅各書一章 8 節) 求聖靈幫助我們，讓我們因著堅定可以藏在祢的盾牌後面，以致我們可以躲避仇敵撒旦對我們的任何攻擊。幫助我們堅定在祢所有訓詞裏面，愛祢的命令勝於金子，讓祢的話語成為我們每天生活中腳前的燈和路上的光。

真的，我們再也不從惡人的計謀，不站罪人的道路，不坐褻慢人的座位，惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，成為有福的人！謝謝祢，阿爸父！我們如此禱告是奉耶穌基督寶貴的名，阿們！

-- 慕道

#詩篇第 119 篇 113 至 120 節

#詩篇靈修短文：<https://bolip.org/bolip/devotion-essays>

#波特蘭恩典之路月刊：<https://bolip.org/bolip/grace-monthly>

#波特蘭靈糧堂：<https://bolip.org/bolip/>